

秦海璐黄晓明做生意都倒闭 搞副业明星 “同是天涯沦落人”?

最近,在真人秀《中餐厅》中,在厨房忙活的秦海璐跟黄晓明闲聊说,“我就看透了,其实就是这个样子,做生意是需要特别理性才行。怪不得我那么多生意都倒闭了。”对此,黄晓明笑说,“一样一样,大家同是天涯沦落人。”这也引发社交媒体热门话题,那些年明星搞的副业,咋都黄了?
□ 据《扬子晚报》

“专注演技型”秦海璐: 做生意都倒闭了

看了节目,有网友扒出,秦海璐在做客一档访谈节目时提到,自己尝试开过理发店、火锅店和广告传媒公司,都相继倒闭。从2001年开始,折腾了四五年,请了一个香港有名的理发师,花两千块剪一个头;火锅店开在四星级酒店里;至于开广告制作公司,需要头脑创意,而不是一个实施,又倒闭了。每次公司倒闭,都要拍戏赚钱补贴,继续开店,继续倒闭。

其实,对秦海璐来说,专心演戏,还是经营副业,曾是她面临的人生选择。2001年,23岁的秦海璐凭处女作《榴莲飘飘》当上金马影后。但毕业后,秦海璐拍了两部戏,就去了一个朋友的公司当秘书。

没多久,朋友把她炒了,理由是懂英文、不懂电脑,不合格到严重影响了公司业务。当白领不合格,她就去拍戏赚钱,拿这个钱开公司、开饭店;倒闭后,再拍戏赚钱,再去投资做生意。

2005年,那个曾开除她的朋友跟秦海璐认真谈了,“旁观者清,你做不了白领,做不了这些生意,真正能养活你的就是演戏。你难道没发现吗?你这些年花的钱都是演戏赚回来的。你应该一心演戏,如果再不回去,天分就会一点点被消耗,而且你会发现,你不会演了。”于是,秦海璐回到镜头前,“决定踏踏实实做一个艺人”。

“长袖善舞型”黄晓明: 火锅店也开倒了不少

对于胡海泉、任泉、李亚鹏等明星来说,副业做得比演艺主业好,于是逐渐专注经商投资,但对于不少专注演戏、演出的明星来说,长袖善舞、一专多能则很难。

投资理财高手黄晓明则被爆“一年开了八家火锅店,倒闭到只剩一家,三人88

元都没人去”。对此,黄晓明方面并没有对此作出回应。

节目中,王俊凯打电话向苏有朋咨询如何做珍珠奶茶,但黄晓明2016年就曾是某奶茶店的法定代表人及执行董事。虽然后来退出,但今年数据显示,黄晓明名下有58家公司,其中10家已注销,涉及影视文化、技术开发、投资咨询、服装等多个领域。

数据显示,餐饮因投资少、风险小,成为明星开店的首选。黄晓明、任泉、李冰冰联合投资创立的火锅品牌热辣壹号是最早进入大众视野的明星火锅店。2015年,井柏然、黄渤、何炅相继入股,上演了一出现实版的“中国合伙人”。据新京报报道,近年来经营状况并没有想象中那么“热辣”。2017年6月,黄晓明与任泉、李冰冰等明星退出该公司。

明星自创品牌昙花一现, “玩票”常不够玩的

近年来,由于产品品质、运营管理、服务水平等原因,明星门店频频陷入短命怪圈。

餐饮管理专家杨铁锋告诉记者,这些明星自创的品牌大多昙花一现,究其原因,还在于部分明星本身没有经验和精力管理店铺,只能做甩手掌柜,交给专业团队。而专业团队资金的利益关系无法分清。真正的厮杀,是在供应链、管理、服务、菜品上。

“吃货注重的无非是品质,好不好吃;颜值高不高;最后一点,就是性价比不高。大家未必是要多便宜的东西,但能不能拿到实惠,还是老百姓在乎的。”杨铁锋说,明星餐饮大多价格不低,不仅存在初期定位不科学问题,后续营销管理也跟不上,长期维护出问题,可不就是开一家倒一家。



教育部书画等级考试 安徽考级中心 全省推广工作启动

星报讯(卜宜昌) 昨日,教育部书画等级考试安徽考级中心全省推广工作在肥正式启动。

为贯彻落实中华优秀传统文化的传承发展要求,全面建设安徽“文化强省”措施,增强安徽文化软实力,进一步推动安徽书画文化大发展,经过申请,教育部考试中心2019年7月8日下函,授予安徽财经大学组建:教育部书画等级考试(http://ccpt.neea.edu.cn/)安徽考级中心,全面负责每年5月份和11月份两次全国书画等级考试安徽考级的具体工作。

为做好安徽书画考级和书画艺术宣传工作,安徽考级中心全省推广办公室目前已经建立:教育部书画等级考试安徽考级中心网站(http://www.ahccpt.cn)、手机端网站、微信公众号等网络宣传工作方式,同步将创办《安徽书画》专刊,宣扬安徽书画艺术,供书画爱好者学习、品读及作品展示。

安徽考级中心将根据教育部考试中心书画等级考试有关规定,在安徽所属16个省辖市、各县市区的教育部门首先建立书画考级联络机制,每年在省会、各省辖市召开考级有关的发布会,全面通过新闻媒体的宣传报道,扩大书画等级考试在安徽影响力;请专业书画院进校园、进社区,举行区域间、校外内外的书法美术比赛,并开展书法、国画沙龙,组织全省知名书画协会、书法绘画大家、专业书画老师等队伍,建立书画专业教师团队、专家顾问团队,采用走进校园、普及书画知识的方式,在全省各地市的大中小学校以及具有办学资格、符合条件的书画、动漫教育机构设立教学实验点;根据机构的办学规模、师资力量、学生人数等综合评审,设立省辖市、县级书画培训基地;每年根据国家重大庆典活动,举办全省书画大赛、展览、交流笔会,加强教育部书画等级考试在安徽的影响力。

《龙牌之谜》幕后特辑 揭秘传奇冒险之旅

星报讯(记者 吴笑文) 电影《龙牌之谜》已于8月16日正式公映,自上映以来,无论是成龙和施瓦辛格首度对战,还是中西奇幻故事碰撞交融,都令观众对电影热议不断。日前,一段电影的幕后制作特辑曝光,揭秘了传奇冒险之旅从无到有的过程。

电影讲述了一段跨越中、俄、英三国的奇幻冒险故事。在特辑中,饰演白魔法师的成龙大哥向观众“安利”：“这部电影展示了西方和东方的碰撞。”他的对手施瓦辛格一改电影中和白魔法师唱反调的作风,也说道：“这是一部发生在世界各地的电影。”

而本片中,3D技术的运用则是对观影效果的一次整体提升。成龙曾透露：“《龙牌之谜》是真3D,是用3D摄像机进行拍摄的,操作很复杂。”当前的电影市场,多数3D电影其实是以常规手法拍摄完成之后再后期转制。为了在电影院中给观众身临其境之感,《龙牌之谜》选择了现场进行3D拍摄的模式,虽然增加了拍摄难度,但能够呈现出更加立体的3D效果。希望观众能够走进影院,体验真3D带来的震撼。

安徽文一逆转广西 总决赛2:0领先



星报讯(胡滔 记者 江锐) 8月18日晚的NBL总决赛二战,距离全场比赛结束还剩8.6秒,做客广西玉林的安徽文一外援达卡里·约翰逊连续抢下三个前场篮板后补篮得分,随后广西威壮孤注一掷的李明皓三分不中,全场比赛比分定格在94:92,安徽文一在第四节一度落后9分的不利局面下最终2分逆转险胜对手,总决赛2:0领先!在两天前的首战比赛中,

安徽文一客场125:99大胜对手。

这场荡气回肠、刺刀见红的总决赛二战,安徽文一全场比赛绝大多数时刻都在扮演追赶者的角色。从首节落后10分到半场结束前的两队40:40打平。从下半场伊始反超比分,再到第三节结束时的落后7分。直到第四节还有3分多钟时,安徽文一依旧落后广西队8分,但此后安徽文一打出10:0冲击波,将比分再度反超。当然,一锤定音则是来自于达卡里的制胜2分。毫无疑问,这场经典之战,安徽文一笑到了最后。

全场比赛,安徽文一队达卡里得到25分和20个篮板,遭到严防死守的罗切斯特得到21分和11个篮板,周启新贡献15分。在三分球命中率23投仅3中,41罚仅25中命中率不到61%的不利局面下,安徽文一力拼防守,最终带走胜利。

8月19日,安徽文一返回合肥。8月21日19:35和8月23日20:05,NBL总决赛第三战和第四战,安徽文一将坐镇省体育馆迎战对手,届时CCTV5+也将继续现场直播。